中共白城市委主办

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

社长 王延军

白城日报社出版

总编辑 倪小玲

本期終审 刘 彤

星期四 农历己亥年二月廿九 第10660期

国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



指尖臼城

坚持"依法严打"确保经得起历史检验

-二论把扫黑除恶专项斗争引向深入

●吉林日报评论员

法治国的大背景下进行的法治行动,是法 导工作的主要任务之一,就是以督导保障 "乱"的不同性质定位,既不拔高,又不打 治社会建设的重要内容,必须确保这场斗 扫黑除恶专项斗争始终在法治轨道上运 偏,更不打漏。要严格按照"两高两部"《关

争始终在法治轨道上运行。 恶、依法治乱,既是全面依法治国的内在 成经得起历史检验的铁案。 要求,也是取得这场斗争胜利的制胜法 宝。在党中央、国务院下发的《关于开展扫 验,就要把握法律尺度,严格依纪依法办 黑除恶专项斗争的通知》中,多次提及"依 案。全省公安、检察、法院等部门要坚持以 开展刑事诉讼活动,切实把好涉黑涉恶案 法严惩、依法履职、依法办案……""依法" 事实为依据,以法律为准绳,统一执法思 件的事实关、证据关、程序关、(下转四版)

"法者,治之端也。"依法扫黑、依法除 须坚持"依法严打",确保每一起案件都办

坚持"依法严打",确保经得起历史检

开展扫黑除恶专项斗争,是在全面依 二字贯穿全文。中央扫黑除恶专项斗争督 想和办案尺度,准确把握和区分"黑""恶' 行,沿着正确方向深入。这就要求我们必 于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指 导意见》的要求,坚持依纪依法与把握政 策策略相结合,既严字当头,又宽严相济, 实现政治、法纪与社会三者效果相统一、 最大化。要依法启动刑事诉讼程序,依法

庆 黑 波除 项

导况



图为市委书记庞庆波到市公安局就扫黑除恶专项斗争工作情况进行调研督导。本报记者马彬摄

本报讯(记者张赫)4月3日,市委书记庞庆波 来到市公安局,就扫黑除恶专项斗争工作情况进

市委常委、政法委书记鲍九生陪同调研。 在市公安局,庞庆波一行先后到扫黑办、指挥 中心,调研督导扫黑除恶专项斗争工作,并认真听 取了2件重点案件情况介绍。在随后召开的座谈 会上,市政府副市长、市公安局长林海峰汇报了市 公安局扫黑除恶专项斗争工作开展情况。

在听取汇报后,庞庆波充分肯定了全市公安 机关及广大干警在扫黑除恶专项斗争中取得的突 出成绩,并向广大公安干警表示亲切慰问。

就做好下一步工作,庞庆波强调,各政法机关 和相关单位要提高政治站位,主动对标迎检,积极 配合做好中央督导组工作。要加大打击力度,坚持 露头就打、持续严打,进一步强化震慑作用。要加 强线索排查,鼓励群众揭发举报,多渠道拓宽线索 来源。加大典型案例宣传,营造扫黑除恶的强大声 势。要强化各政法机关工作的协调配合,形成整体 工作合力,提高办案质效。要加强队伍建设,注重 在扫黑除恶中锻炼培养、发现使用干部,及时表彰 先进典型,探索引入容错机制,更好激发广大干警 的积极性和主动性,为打赢扫黑除恶这场硬仗提

本报讯(周彦彬 记者朱晴)年初以 来,国家税务总局白城市税务局将减税

降费工作作为一项重要任务,多点发力、 多措并举,加强宣传、务求实效,及时将

减税降费政策"红包"送到纳税人手中,

分解、再落实,科学分配,确保各项工作

落地、落实。建立简报、通报、专报"三报"

制度,相关业务部门算好各自税种收入

"加减账",做到心中有数、底账清晰。

组织实施讲求章法。该局成立以党 委书记、局长为组长的减税降费工作领

切实增强了纳税人获得感。

李明伟到市文广旅局调研

本报讯(记者张赫)4月2日,市长李明伟在市政府秘 书长齐晏的陪同下,到市文广旅局调研文化和旅游发展

在召开的座谈会上,李明伟听取了市文广旅局工作 情况介绍。他指出,近年来,全市文化和旅游事业取得了 长足发展,为推动白城全面振兴全方位振兴作出了重要

李明伟强调,要着力提升城市文化软实力。通过老城 改造和海绵城市建设,城市"硬件"配套完善,"软件"需要 及时跟上。要充分挖掘白城深厚的文化底蕴、独特的文化 魅力,打造"书香白城""音乐白城""文化白城"。要顺应供 给侧结构性改革要求,满足群众精神文化需求,合理布局

城市书吧、阅读驿站,精心筹办草原音乐节等大型活动, 学习借鉴先进地区管理模式,积极拓展文化空间,让白城 嵌入更多的书香气息、音乐符号、文化元素。

李明伟强调, 要着力构建生态旅游大环线。我市高 速公路、快速铁路、机场立体交通网络已经形成, 为实 施全域旅游奠定了坚实基础。要充分发挥我市河湖、湿 地、草原等特有资源优势,立足拉长长板、放大优势, 搞好规划、大胆设计,深度开发湿地生态、草原风光、 军事体验等特色旅游产品,着力塑造特色景点,完善提 升精品旅游线路,积极融入我省西部河湖草原湿地旅游 大环线

市政府办、市文广旅局相关负责同志陪同调研。

我市举行遗体器官捐献者 纪念碑落成揭幕暨清明节缅怀纪念活动

本报讯(记者李政孚)捐献使生命延续,爱心让生命 间大爱。 永恒。清明临近,4月2日,我市举行了白城市遗体器官捐 献者纪念碑落成揭幕暨清明节缅怀纪念活动。

省红十字会党组书记、副会长牛继东,市委常委、副 市长梁仰椿出席活动。

活动中,牛继东和梁仰椿共同为白城市遗体器官捐

献者纪念碑揭幕,参加活动人员向遗体器官捐献者默哀。 梁仰椿指出,遗体器官捐献造福公众,值得人们敬 仰,是造福人类的高尚行为,是社会文明进步的重要象 征。捐献者为人类医学的发展作出了贡献,他们的义举诠 释了人性最美好和最善良的一面,彰显了社会温情和人

梁仰椿希望,大家共同行动起来,用爱心和奉献,共 同关注遗体器官捐献事业,使生命得到延续和传承。

活动中,红十字志愿者代表发言,参加活动人员向遗 体器官捐献者纪念碑献花,现场有意愿参加人体器官捐 献登记的志愿者填写了"人体器官捐献自愿登记表"。

据了解,自2013年,我市红十字会依据相关规定开 展了遗体器官捐献工作以来,共有90人报名填写了人体 器官捐献登记表,表达身后自愿捐献遗体或器官的意愿。 目前为止,我市成功实现捐献已有10例,其中遗体捐献 者2例、器官捐献者8例,捐献器官23个,眼角膜14片。

白城中心医院成功开展我市首例 胸腔镜下肺段切除、纵隔淋巴结清扫手术

本报讯(医宣)肺段切除术是切除有 病变的某些肺段,保留该肺叶其余的正常 外科副主任邹健、主治医师闫海洲采用单 肺组织的手术。由于该手术风险高难度大, 操作孔胸腔镜技术共同完成,术后患者恢

而就在近日,白城中心医院胸外科二 组攻坚克难,率先开展了胸腔镜下肺段切 除、纵隔淋巴结清扫手术,并取得成功,开 创了我市先例。

接受这一手术的患者为女性,72岁, 胸部CT影像学表现倾向于恶性肿瘤。因 肺功能检查提示患者肺功能较差,无法耐 受常规的肺癌根治手术。白城中心医院胸 外科二组医疗团队经过科学严谨的术前 下叶背段切除、纵隔淋巴结清扫手术。

3月11日,手术如期进行,由该院胸 此前我市各大医院从未实施过此类手术。 复良好,无任何围手术期并发症发生,术 后4天即痊愈出院。

据了解,白城中心医院胸外科二组成 立以来,科室团队与时俱进、不断努力,率 先开展了一系列先进技术,如无管化单孔 胸腔镜肺肿物切除术、单孔胸腔镜肺大泡 切除术、腋下小切口肺叶切除术等,力争 在达到最好治疗效果的前提下将手术创 伤降至最小。这次胸腔镜下肺段切除、纵 隔淋巴结清扫手术的成功实施,标志着白 讨论,最终决定为患者实施胸腔镜下右肺 城中心医院胸外科的微创技术达到了一 个新的高度。

白城市税务局扎实推进减税降费工作

位、多角度、多维度创新政策宣传模式, 现政策宣传的全覆盖。充分利用门户网 会,面对面开展政策宣讲,并就如何促进 各类工作要求,由领导小组统筹进行再 将《致全省纳税人的一封信》实地送交到 率,拓宽了政策传播覆盖面。 纳税人手中,一对一、面对面向纳税人讲 解相关政策。借助广播、电视、电台等媒 体,宣传解读减税降费相关政策措施。同 面,提高纳税人认知度。借助工商联合 时,利用办税厅、广场、街路、机场、车站、 会、中小企业发展中心及各类商业社团 政策宣传立体全面。通过实地送达、 大型商场、办公楼等处的电子大屏幕,以 组织,邀请白城天河机械有限责任公司

税降费政策等为主要内容的系列宣传资 加大宣传力度。同时,创新利用二维码, 导路线图。开展集中办公,对上级提出的 料,摆放在各办税服务厅供纳税人阅读。 制作宣传送达加执,极大提高了宣传效 是继个税改革后税务部门为他们送出的

铺路搭桥主动辅导。充分利用开展 专项培训、面对面辅导等活动,扩大覆盖 公告送达、网络送达等多种方式,全方 及利用出租车顶灯等开展立体宣传,实 等18家企业法人代表,召开专题座谈 为促进经济高质量发展作出贡献。

纷表示,面对面辅导收获颇丰,减税降费 又一波"减税大礼包"。

下一步,市税务局将在确保减税降 费政策措施落地生根基础上,不断充实 完善便利化服务措施,打好政策优惠和 服务便民"组合拳",让纳税人真正享受 到政策红利和办税便利的双重获得感,

扫黑除恶应知应会知识问答

涉黑类犯罪有哪些类型?

组织、领导、参加黑社会性质组织罪;入境发展黑社会组织罪;包庇、纵容黑 社会性质组织罪。

"恶势力"是指什么?

"恶势力"是指经常纠集在一起,以暴力、威胁或者其他手段,在一定区域或 者行业内多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩 序,造成较为恶劣的社会影响,但尚未形成黑社会性质组织的违法犯罪组织。

中央扫黑除恶第13督导组值班电话和邮箱

根据安排,中央扫黑除恶第13督导组督导进驻吉林省时间为1个月。

督导进驻日期:2019年4月1日—4月30日 专门值班电话:0431-85294155、85296055(8部热线)

邮政信箱:吉林省长春市A012号邮政专用邮箱 电子邮箱:jlsshceddjb@163.com

受理举报电话时间:每天8:00-20:00

根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第13督导组受理吉 林省涉黑涉恶方面的来信来电举报。



为全面深入推进我市扫黑除恶专项斗争,4月3日,白城市司法局、白城市生态环境 局与洮北区明仁街道办事处联合组织开展了扫黑除恶专项斗争集中宣传活动。活动中, 工作人员为群众发放扫黑除恶宣传单,到对接社区进门入户发放扫黑除恶应知应会小 知识,摸排对接社区涉黑涉恶情况线索,并在现场就群众提出的问题进行了面对面解 本报记者**刘冠男**摄

扫黑除恶 吉林亮剑

大家谈

社会黑恶势力是影响社会长治久 安、居民安居乐业的一颗大毒瘤, 自从 开展扫黑除恶专项斗争以来,全市上下 一致拥护,在农村,百姓们更是拍手称

镇赉县洋营子村村民王树清说:"扫 黑除恶最大受益者是我们广大群众,为 我们提供了安全的生产生活环境。以前 听身边人说起过一些坑农害农之类的 事,让人心有余悸。现在通过扫黑除恶专 项斗争,我们感受到了国家铲除黑恶势 力的决心,这让我们很安心。'

洮南市那金镇郝关村的农民杨晓敏 说:"老百姓面朝黄土背朝天,一年到头 赚点钱不容易,黑恶势力损害群众利益, 让人痛恨。扫黑除恶专项斗争开展后,镇 里村里挨家挨户发宣传单,还公布了举 报电话,街坊邻居知道后都特别支持,我 们必须为扫黑除恶点赞。"

洮北区金祥乡的农民王淑兰说:"我 们在村里处处可以见到扫黑除恶的宣传 条幅,村里的广播也经常播放扫黑除恶 的相关知识,我们爱听着呢。扫黑除恶专 项斗争让我们老百姓有了安全感,提升 了幸福感,我们衷心感谢党和政府。"

通榆县羊井乡农民汪瑞说:"我觉得 扫黑除恶是大快人心的事,不仅让我们 村民在日常生活中有了安全感,更凝聚 了人心,为我们百姓过上安定、稳定、和 谐美满的日子提供了坚实的保障。"